
 

Tisková zpráva 

Praha, 19. 11. 2025 

Praha hostí jednu z největších evropských konferencí o internacionalizaci vysokého 
školství. Startuje CEEDUCON 2025  

V Praze dnes začíná sedmý ročník mezinárodní konference CEEDUCON 2025, největšího 
středoevropského fóra zaměřeného na internacionalizaci vysokoškolského vzdělávání. 
Dvoudenní akci, kterou pořádá Dům zahraniční spolupráce (DZS) ve spolupráci s národními 
agenturami pro mezinárodní vzdělávání z Rakouska, Německa, Polska, Slovenska a Maďarska, 
patří mezi nejvýznamnější události v oblasti mezinárodní spolupráce vysokých škol v Evropě. V 
pražském O2 universu se ve dnech 19. a 20. 11. propojí více než 900 účastníků ze zahraničních 
i tuzemských univerzit, prestižních mezinárodních think tanků, státní správy, Evropské 
komise a dalších mezinárodních institucí.  Připraveno je více než 50 panelů, přednášek a 
workshopů vedených více než 130 řečníky z celého světa. 

Konferenci zahajuje Michal Uhl, ředitel DZS, spolu s Jaroslavem Millerem, předsedou 
Národního akreditačního úřadu pro terciární vzdělávání (NAÚ). Hlavním řečníkem letošního 
ročníku je Stefan Zotti, zástupce vedoucího oddělení vysokoškolského vzdělávání na 
Generálním ředitelství pro vzdělávání, mládež, sport a kulturu Evropské komise (DG EAC). Zotti 
patří mezi přední evropské experty v oblasti vysokoškolské politiky, působil jako poradce 
rakouského ministra pro vědu a výzkum, člen kabinetu komisaře Johannese Hahna i ředitel 
rakouské agentury OeAD. 

„Mezinárodní spolupráce je dnes jedním z klíčů ke kvalitě a odolnosti evropského vzdělávání. Na 
CEEDUCONu rezonují i nejaktuálnější témata – včetně debaty o budoucím rozpočtu programu 
Erasmus+. Ten je naprosto zásadní pro to, aby Evropa zůstala otevřeným a propojeným 
prostorem, kde dochází k výměně myšlenek, talentu a inovací. Bez podstatného navýšení jeho 
financování nebude možné nastolený směr posílit, ale ani ho udržet. CEEDUCON je v tomto 
jedinečný: propojuje odborníky, akademiky i tvůrce politik, kteří  nad těmito otázkami mohou 
hledat společná řešení,“ uvedl Michal Uhl, ředitel DZS. 

Každý rok vybírá odborná porota čtyři tematické okruhy, které nejlépe odrážejí aktuální 
akademický i geopolitický vývoj. Patří mezi ně chytrá a udržitelná mezinárodní spolupráce 
(Smart & Sustainable International Cooperation), inkluzivní internacionalizace a wellbeing 
(Internationalisation for All), globální a regionální partnerství (Global & Regional Partnerships) 
a systematická práce s absolventy se zaměřením na propojení univerzit s trhem práce a 
soukromým sektorem (Alumni — Employability — Future Skills). 

Diskuse se zaměří mimo jiné na to, jak může internacionalizace pomoci adaptovat se na rychlý 
rozvoj AI a digitálních technologií, jak podporovat studentské výměny i odborné stáže v době 
geopolitické nejistoty či jak zpřístupnit zahraniční zkušenosti širším skupinám studentů i 
akademických pracovníků.  

https://www.ceeducon.cz/


 

V českém demografickém, ekonomickém a geopolitickém kontextu budou rezonovat 
zejména semináře věnované nejnovějším poznatkům o požadované odborné vybavenosti 
absolventů technických oborů (STEM) ze strany zaměstnavatelů, komparaci českého a 
estonského přístupu k práci se zahraničními studenty a absolventy či prezentace dat z 
nizozemského a německého prostředí, která přibližují motivace zahraničních absolventů 
zůstat nebo naopak odejít ze země, kde studovali. 

Konference, která se během šesti let neustále rozrůstala pod názvem CZEDUCON, letos ponese 
nový název, který lépe odráží její širší evropský záběr a mezinárodní význam (CEEDUCON – 
Central European Education Conference).  

_________________________________________________________________________________ 

Pro více informací prosím kontaktujte:  

Martina Nevolná  
Vedoucí oddělení komunikace a regionální spolupráce 
Mob.: (+420) 778 975 881, e-mail: press@dzs.cz  

Dům zahraniční spolupráce  
Dům zahraniční spolupráce (DZS) je příspěvková organizace Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy. Jeho stěžejní činnost í je správa 

programů zaměřených na oblast mezinárodního vzdělávání a propagace českého školství v zahraničí. Více informací  
o aktivitách DZS a naleznete na dzs.cz. 
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